



2019年8月8日

各 位

会社名 日本精機株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 社長執行役員  
 佐藤守人  
 (コード番号 7287 東証第2部)  
 問合せ先 事業管理本部 財務統括部  
 執行役員 渡辺桂三  
 T E L ( 0 2 5 8 ) 2 4 - 3 3 1 1

(訂正・数値データ訂正)2020年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)の  
 一部訂正について

当社は、2019年8月6日に発表いたしました「2020年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2020年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の提出後に、記載内容に一部訂正が必要であることが判明いたしました。

## 2. 訂正の内容

添付資料9ページ及び10ページ

(4)要約四半期連結キャッシュ・フロー計算書

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<中略>		
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	28	61
為替差損益(△は益)	272	84
その他	4,042	<u>2,780</u>
小計	<u>10,323</u>	<u>10,997</u>
<中略>		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>9,232</u>	<u>9,665</u>
<中略>		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	△2,300	1,058
長期借入金の返済による支出	△1,050	△1,050
リース負債の返済による支出	△33	<u>△896</u>
<中略>		
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△4,826</u>	<u>△2,587</u>
<省略>		

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
＜中略＞		
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	28	61
為替差損益(△は益)	272	84
その他	4,042	<u>2,320</u>
小計	<u>10,323</u>	<u>10,538</u>
＜中略＞		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>9,232</u>	<u>9,205</u>
＜中略＞		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	△2,300	1,058
長期借入金の返済による支出	△1,050	△1,050
リース負債の返済による支出	△33	<u>△437</u>
＜中略＞		
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△4,826</u>	<u>△2,128</u>
＜省略＞		

以上